

**Název práce:** Výroba šperků a oděvních doplňků tradičními i novými metodami

**Jméno autora:** Bc. Marie Tomanová

**Vedoucí práce:** Mgr. Jan Krotký, Ph.D.

### **Zaměření a struktura práce**

Předložená diplomová práce má svoji výraznou teoretickou i praktickou část. Obě části jsou obsahově i rozsahově vyvážené, struktura kapitol vyplývá z postupného řešení problematiky diplomantkou.

### **Úroveň samostatnosti a reflexe**

Prvky reflexe se nesou prakticky celou částí práce, nicméně více zpětné vazby, komentářů apod. je k dispozici v praktické části práce, kde jsou také čtenářem očekávány. Studentka při řešení problematiky práce čerpala ze svých několikaletých zkušeností a projevila maximální invenci v tématech využití nových technologií.

### **Využitelnost v praxi**

Práce je velice dobře využitelná a to nejen jako soubor námětů na činnosti pro žáky, ale také jako slušný teoretický přehled záležitostí kolem pojmu tvořivost nebo technologií a technik tvorby uvedených designových elementů.

### **Práce s prameny**

Práce s prameny je na úrovni. Diplomantka má přehled o základní i rozšířené literatuře tématu, často cituje a uvádí relevantní zdroje. Zdroje jsou dostupné i zahraniční, především internetové, což odpovídá charakteru praktické části práce.

### **Jazyková a formální úroveň**

Jazyková úroveň je standardní. V práci se nevyskytují viditelné pravopisné nebo stylistické chyby. Některé spíše úvodní, oslovující části jsou psány v první osobě. Práce je na dobré grafické úrovni. Přidanou hodnotou práce je vysoký podíl vlastních obrázků a kreseb. Formální stránky kladené na tento typ práce byly splněny. Nejvyšší míra podobnosti 0%.

### **Připomínky nebo otázky k doplnění**

Na straně 61. je uvedeno, že byl sestrojen automobil kompletně tvořený součástkami ze 3D tiskárny. Čím byla u tohoto automobilu tvořena pohonná jednotka a prvky např. elektroinstalace? Tvrzení „O této technologii zatím neexistuje mnoho relevantních materiálů v českém jazyce...“ str. 72, je relativní či zavádějící.

### **Splnění cílů a výsledné hodnocení**

Vytýčené cíle byly splněny. Práce odráží odpovědný přístup studentky ke studiu svého oblíbeného oboru, čemuž odpovídají i studentkou realizované popularizační aktivity řešení v rámci univerzitních ESF projektů nebo její účast na studentských konferencích. Doporučuji k obhajobě se známkou výborně.

V Plzni dne: 21. 8. 2015

vedoucí práce:

